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Intervențiile pompierilor din ultimele 2 zile 

În ultimele 48 de ore, la nivelul județului Harghita, pompierii militari au gestionat cu 

promptitudine 24 de situații de urgență. Din totalul intervențiilor, 20 de solicitări au fost 

pentru acordarea de prim ajutor calificat, în urma cărora echipajele SMURD au asistat 

medical 20 de persoane.  

 Concomitent cu aceste tipuri de misiuni, echipajele operative au intervenit cu 

promptitudine pentru localizarea și stingerea a două incendii cauzate de coșurile de fum 

deteriorate sau necurățate de funingine, în municipiile Miercurea Ciuc și Toplița. De 

asemenea, eforturile echipajelor de intervenție au fost concentrate și pe acțiunile destinate 

protecției comunităților locale, colegii noștri acționând pentru gestionarea a 2 misiuni: o 

misiune de descarcerare, în urma producerii unui accident rutier, pe raza localității Satu 

Mare (DN 13A) și o misiune pentru deblocarea unei uși de apartament, în municipiul 

Odorheiu Secuiesc, strada Taberei.  

 În această dimineață, 25.01.2024, în jurul orei 06:45, două echipaje de pompieri 

militari din cadrul Detașamentului Odorheiu Secuiesc, cu o autospecială de descarcerare și o 

ambulanță SMURD, precum și un  echipaj SAJ cu medic, au intervenit la un accident rutier, 

produs între localitățile Satu Mare și Brădești, pe DN 13A, în care au fost implicate două 

autovehicule. În urma evenimentului rutier, o pasageră, de 45 de ani, a rămas încarcerată, 

fiind extrasă, în stare de inconștiență din autoturism. Din nefericire, în pofida eforturilor 

echipajelor, victima nu a răspuns manevrelor de resuscitare, fiind declarat decesul acesteia. 

Conducătoarea autoturismului a fost asistată medical la fața locului de către paramedicii 

SMURD, aceasta prezentând atac de panică și dureri la nivelul umărului, ulterior fiind 
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transportată la Spitalul Municipal Odorheiu Secuiesc, pentru investigații medicale de 

specialitate. Șoferul autoutilitarei nu a necesitat îngrijiri medicale. 

De asemenea, în perioada de referință, pentru protecția populației, au fost 

transmise 2 mesaje privind prezența animalelor periculoase (urși) în proximitatea 

comunităților, prin sistemul RO-ALERT, în municipiul Odorheiu Secuiesc. 

 Aflați acum cum să preveniți sau cum să reacționați în cazul producerii unei situații 

de urgență! Accesați platforma națională de pregătire în situații de urgență 

https://fiipregatit.ro și descărcați aplicația de mobil DSU, care este disponibilă, gratuit, din 

App Store și Google Play.  
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